

## Консультация для родителей

### «Эта занимательная математика»

Подготовила: Кочунова С.Ю.

10.04.2023



*Неоценимую помощь в овладении ребенком – дошкольником элементарных математических представлений уже с 3 лет могут оказать родители. И только совместная работа детского сада и семьи может обеспечить успехи ребенка в усвоении данного раздела программы дошкольного образовательного учреждения.*

С рождения кроху окружает математика. Вы поете ему песенки и потешки вроде: Раз, два, три, четыре, пять - будем пальчики считать! Во время занятий гимнастикой отсчитываете движения и учите ориентироваться в пространстве: Раз, два! Раз, два! Вверх, вниз! Вправо, влево!

Знакомство с математикой следует начинать тогда, когда ребёнок не занят каким-либо интересным делом. Предложите ему поиграть и не забывайте, что игра - дело добровольное! По дороге в детский сад или домой, на кухне, на прогулке и даже в магазине, играя, знакомьте ребёнка с тем, что нужно учитывать величину и форму предметов, правильно ориентироваться в пространстве.

#### Что должен уметь ребенок в возрасте от 3 до 4 лет?

- Ребенок должен уметь считать до трех и показывать соответствующее количество пальчиков на руке;
- Ребенок должен уметь владеть понятиями: один - много, большой - маленький, высокий - низкий и т. д.;
- Ребенок должен знать основные цвета (красный, желтый, зеленый, синий, белый, черный);
- Ребенок должен знать основные геометрические фигуры (круг, квадрат, треугольник, овал);
- Ребенок должен уметь сравнивать предметы по величине, цвету, форме.
- Уметь сравнивать количество предметов;
- Ребенок должен уметь подбирать пару к предмету с заданным признаком.
- Помните, что ребенок 3-4 лет лучше считает предметы, а не цифры.

*Желаем Вам успехов в этом интересном и познавательном деле.*